
08年城市规划师《城市规划相关知识》考前模拟7城市规划师

考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/523/2021_2022_08_E5_B9_B4

_E5_9F_8E_E5_B8_c61_523128.htm 单项选择题1．基础生态学

来源于( )。A．植物学B．动物学C．古生物学D．生物学2．

自然生态系统是由生物群落与无机自然环境所构成，以下表

述正确的( )。A．生产者是绿色植物，消费者是动物，还原者

是微生物B．生产者是人，消费者是动物，还原者是绿色植

物C．生产者是动物，消费者是绿色植物，还原者是微生物D

．生产者是微生物，消费者是动物，还原者是绿色植物3．城

市生态系统中的生产者是( )。A．各种企业B．绿色植物C．

城市居民D．各类学校4．下列关于城市环境的污染效应对应

关系不正确的是( )。A．大气中CO2增多产生温室效应B．工

业区排放大量颗粒物，产生更多凝结核而造成局部地区少雨

干旱C．化石燃烧排放的SO2会形成酸雨，使水体、土壤酸

化D．氟氯烃化合物破坏臭氧层，使地面紫外线照射量增多5

．我国甘肃省兰州市是一个污染较为严重的城市，经分析其

主要原因是( )。A．工业布局严重不合理，位于主导风向上风

向B．工业本身污染C．风速小、静风频率高D．降水量少，

气候干燥6．下面城市热岛的表述有误的是( )。A．通常把城

市近地面温度比郊区高的现象称为“热岛效应”B．城市热岛

有利于大气污染物扩散C．城市热岛效应的强度与局部地区

气象条件、季节、地形、建筑形态以及城市规模、性质等有

关D．城市由于建筑密集，地面大多被水泥覆盖，辐射热的

吸收率高，而导致城市内的温度高于郊区7．关于光化学烟雾

的叙述不正确的是( )。A．光化学烟雾属于分解性烟雾B．造



成光化学烟雾的主要原因是大量汽车排气和少量工业废气中

的氮氧化合物和碳氢化合物C．光化学烟雾易发生在大气相

对湿度较低、微风、日照强、气温为24～32℃的夏季晴天，

并有近地逆温的天气D．光化学烟雾是一种循环过程，白天

生成，傍晚消失8．造成大气环境容量使用不合理的直接因素

是( )。A．工业废气治理不利B．生产技术流程问题C．工业

布局不合理D．用地比例不合适9．我国大气污染物主要是( )

。A．粉尘和一氧化碳B．二氧化硫和一氧化碳C．一氧化碳

和二氧化氮D．粉尘和二氧化硫10．某城市附近湖泊，由于

城市污水的排入，湖中大量藻类繁殖耗去水中大量溶解氧造

成鱼类死亡。城市拟建的城市污水厂除了要满足一般二级处

理的目标外，还需要把( )类污染物作为污水厂的处理目标。A

．重金属B．氮、磷、钾C．酸、碱污染D．酸、氢类、有毒
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